

加强国内交流合作，促进专业发展-----汽车工程学院到长春汽车工业高等专科学校

学校考察

发布者：电气自动化系 发布时间：2018-05-14 浏览次数:95

为加强一流院校重点专业新能源汽车技术专业建设，探索国内先进院校在该领域人才培养、教学管理、课程建设、实训基地建设、学生素质教育等方面的先进经验，5月7日，汽车工程学院赵文龙主任一行4人到国内首批国家示范学校长春汽车工业高等专科学校考察学习，深入教室、实训室，探索第一手资料，为一流专业建设积蓄经验。

出发前，代表团对国内多家开设新能源汽车技术专业的高职院校进行初步考察比较，根据自身特点选择了长春汽车工业高等专科学校作为本次考察对象，并提前做好功课，锁定考察内容和学习方向，做好初步行程计划，提高考察学习效率。

5月8日上午，考察团一行4人来到长春汽车工业高等专科学校，受到了汽车工程学院王慧怡副院长等的热烈欢迎，双方在汽车工程学院会议室开展专业交流会。会上，王慧怡副院长介绍了长春汽车工业高等专科学校的办学历程、机构设置、专业特色、教学管理、学生实习管理和校企合作等方面的情况，详细讲解了新能源汽车技术专业的开班及办学情况。赵文龙主任介绍了我校的基本情况 & 新能源汽车技术专业建设情况，针对新能源汽车技术专业建设过程碰到的相关问题与长春汽车工业高等专科学校老师进行探讨，并根据探讨内容制定接下来两天的考察

计划。



专业交流会现场

接下来两天时间，代表团对长春汽车工业高等专科学校的二级学院机构设置、课堂管理、专业技能竞赛、师资力量安排、实训室建设、人才培养方案及课程设计等方面进行了深入了解，特别是校企合作和办学特色两方面，代表团通过实训室考察、随堂听讲、与任课老师及学生沟通等方式学习了解长春汽车高等专科学校的办学模式与具体做法，并归纳、总结、融合贯通。



教师代表团到实训室考察学习

长春汽车工业高等专科学校是国家首批 28 所示范性高等职业院校、国家首批现代学徒制试点单位、国务院教育体制改革试点项目单位、全国过职业院校国际影响力 50 强，有“汽车工业职业人才摇篮”之美誉。建校以来，学校根植于中国一汽的沃土而茁壮成长，与奔驰、宝马、吉利等 900 余家中外企业建立长期稳定合作关系。本次到长春汽车工业高等专科学校考察学习，为我校新能源汽车技术专业建设获取了大量一手资料，为谱写我校一流院校“奋进之笔”打下了基础。



汽车工程学院教师代表团在捷豹路虎长春卓越培训中心考察学习

(汽车工程学院 图/文 陈锐钊 审核/赵文龙)